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Выписка из протокола решения Комиссии по разработке  территориальной программы обязательного медицинского страхования от 28 декабря 2021 года 

На заседании присутствовали:

Бенян Армен Сисакович (председатель Комиссии)
Вдовенко Сергей Анатольевич
Сабардина Лариса Борисовна
Бекасов Андрей Владимирович
Козлов Олег Викторович
Галкин Рудольф Александрович
Галахова Ольга Олеговна
Тугушев Марат Талгатович
Измалков Николай Сергеевич
Емельянова Алла Валерьевна
Соколов Станислав Валерьевич (секретарь Комиссии)

Рассмотрены следующие вопросы:
1. Распределение объемов предоставления медицинской помощи и финансовых средств на обеспечение государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Самарской области за счет средств обязательного медицинского страхования на 2021 год по результатам рассмотрения обращений:
1.1. медицинских организаций: 
· ООО «ТДЦ № 1»
· СОКБ
· ГБУЗ «СОКОБ им.Т.И.Ерошевского»
· ГБУЗ СО «ТГКБ №5» (3 обращения)
· ГБУЗ СОКОД (2 обращения)
· ГБУЗ СО «Безенчукская ЦРБ»
· ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ»
· ГБУЗ СО «Богатовская ЦРБ»
· ООО «ПЭТ-Технолоджи Диагностика»
· ЗАО «МЦ «ИДК»
· ГБУЗ «СОДКБ им. Н.Н.Ивановой»
· ГБУЗ СО «ТГБ №4»
· ГБУЗ СОКГВВ
· ГБУЗ СОККД им. В.П.Полякова
· ФГБУ ФНКЦРиО ФМБА России
· ГБУЗ СО «Приволжская ЦРБ»
· ГБУЗ СО «Челно-Вершинская ЦРБ»
· ГБУЗ СО «Кинельская ЦБГиР»
· ООО «ЦАД 63»;
1.2. Министерства здравоохранения Самарской области
· перераспределение объемов медицинской помощи и финансовых средств на долечивание (реабилитацию) жителей Самарской области в условиях санатория непосредственно после стационарного лечения в медицинских организациях Самарской области, участвующих в системе ОМС на 2021 год;
1.3. Территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области 
· перераспределение объемов медицинской помощи и финансовых средств в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования в связи с принятием Закона Самарской области от 27.12.2021 №103-ГД «О внесении изменений в Закон Самарской области «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». 
2. Обсуждение вопросов, связанных с внесением изменений в Тарифное соглашение в системе обязательного медицинского страхования Самарской области (далее – Тарифное соглашение)
· внесение изменений в Приложение № 22 «Размер среднего подушевого норматива финансирования скорой медицинской помощи, оказываемой вне медицинской организации, медицинскими организациями, участвующими в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования Самарской области», Приложение № 24 «Коэффициент специфики оказания скорой медицинской помощи и дифференцированный подушевой норматив финансирования скорой медицинской помощи (в расчете на 1 месяц) медицинских организаций, участвующих в оказании скорой медицинской помощи» в связи с увеличением размера финансового обеспечения медицинских организаций, оказывающих скорую медицинскую помощь вне медицинской организации;
· внесение изменений в Приложение № 21 «Размер среднего подушевого норматива финансирования в амбулаторных условиях для медицинских организаций, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования Самарской области», Приложение № 23 «Значения дифференцированных подушевых нормативов финансирования, рассчитанных на основе базового (среднего) подушевого норматива финансирования, и коэффициентов дифференциации, при оплате медицинской помощи по подушевому нормативу финансирования на прикрепившихся лиц с учетом показателей результативности деятельности», Приложение № 25 «Значения дифференцированных подушевых нормативов финансирования медицинской помощи и коэффициентов дифференциации, при оплате медицинской помощи по подушевому нормативу финансирования на прикрепившихся лиц по всем видам и условиям оказания медицинской помощи», в связи с увеличением размера финансового обеспечения первичной медико-санитарной помощи, оплачиваемой по подушевому нормативу. 


Результаты будут размещены на официальном сайте ТФОМС www:samtfoms.ru, в разделе «Документы»/«Материалы комиссии по разработке ТПГГ».

