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Выписка из протокола решения Комиссии по разработке  территориальной программы обязательного медицинского страхования от 30 августа 2022 года 

На заседании присутствовали:

Присутствуют:
Бенян Армен Сисакович (председатель Комиссии)
Вдовенко Сергей Анатольевич
Сабардина Лариса Борисовна
Бекасов Андрей Владимирович
Козлов Олег Викторович
Чугунова Ольга Владимировна
Галкин Рудольф Александрович
Галахова Ольга Олеговна
Тугушев Марат Талгатович
Измалков Николай Сергеевич
Емельянова Алла Валерьевна
Соколов Станислав Валерьевич (секретарь Комиссии)

Рассмотрены следующие вопросы:

1. Распределение объемов предоставления медицинской помощи и финансовых средств на обеспечение государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Самарской области за счет средств обязательного медицинского страхования на 2022 год по обращениям
1.1. медицинских организаций:
· ГБУЗ СО «СГП №4»;
· ООО «МЛЦ»;
· СОКБ;
· ООО «Наука» ;
· ГБУЗ СО «ТГКБ №5» (3 обращения) ;
· ГБУЗ СГКБ №1 им. Н.И.Пирогова (2 обращения) ;
· ГБУЗ СОКГВВ;
· ГБУЗ СОКОД;
· ГБУЗ «СОКОБ им.Т.И.Ерошевского» ;
· ООО «САМАРСКИЙ ЦЕНТР ГЛАЗНОЙ ХИРУРГИИ» ;
· ООО «РМЦ» ;
· ГБУЗ СО «СОКВД» ;
· ГБУЗ СО ТКВД;
· ГБУЗ СО СГБ №10;
· ГБУЗ СО «ТГКБ № 2» ;
· ГБУЗ СО «СГП №10 Советского района» (3 обращения) ;
· ГБУЗ СО «СГП №3» ;
· ГБУЗ СО «Самарская городская поликлиника № 6 Промышленного района» (2 обращения) ;
· ГБУЗ СО «СГП №14» ;
· ГБУЗ СО «Самарская МСЧ №2» ;
· ГБУЗ СО  «СМСЧ №5» ;
· ГБУЗ СО «Пестравская центральная районная больница» ;
· ГБУЗ СО «Октябрьская ЦГБ» ;
· ГБУЗ СО «Похвистневская ЦБГР» ;
· ООО «ЛДЦ МИБС – Тольятти» ;
· АО «СДЦ» ;
· АО «ЕМЦ» ;
· ООО «Гепатолог» (2 обращения)  ;
· АО «Медицинская компания ИДК» ;
· ФГБУЗ СМРЦ «Сергиевские минеральные воды» ФМБА России (долечивание (реабилитация) в условиях санатория после стационарного лечения).
1.2. Министерства здравоохранения Самарской области с предложением
· о перераспределении объемов медицинской помощи и финансовых средств на проведение ЭКО в связи с экономией средств, связанной со снижением количества родов по итогам 7 месяцев 2022 года; 
· о перераспределении объемов медицинской помощи и финансовых средств на оказание медицинской помощи в Центрах здоровья; 
· о перераспределении объемов медицинской помощи и финансовых средств на оказание углубленной диспансеризации;
· об увеличении объемов медицинской помощи и финансовых средств на оказание долечивания (реабилитации) в условиях санатория после стационарного лечения на основании Дополнительного соглашения № 2 к Соглашению №1/ТФОМС от 17.02.2022 о предоставлении в 2022 году межбюджетного трансферта из областного бюджета бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области по долечиванию (реабилитации) жителей Самарской области в условиях санатория непосредственно после стационарного лечения в медицинских организациях Самарской области, участвующих в системе обязательного медицинского страхования от 29.07.2022.
1.3. Территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области с предложением 
· об уменьшении и перераспределении объемов медицинской помощи и финансовых средств на оказание тестирования для выявления новой коронавирусной инфекции COVID-19, и увеличении размеров базового подушевого норматива финансирования медицинской помощи в амбулаторных условиях, рассчитанного с учетом доли средств, направляемых на выплаты медицинским организациям за достижение показателей результативности;
· о перераспределении объемов и финансовых средств на оказание скорой медицинской помощи, оказанной вне медицинской организации, в связи с реорганизацией службы;
· о перераспределении объемов и финансовых средств на оказание медицинской помощи в амбулаторных условиях, оплата которой осуществляется по подушевому нормативу финансирования на прикрепившихся лиц (за исключением расходов на проведение компьютерной томографии, магнитно-резонансной томографии, ультразвукового исследования сердечно-сосудистой системы, эндоскопических диагностических исследований, молекулярно-генетических исследований и патологоанатомических исследований биопсийного (операционного) материала с целью диагностики онкологических заболеваний и подбора противоопухолевой лекарственной терапии, а также средств на финансовое обеспечение фельдшерских, фельдшерско-акушерских пунктов) с учетом показателей результативности деятельности медицинской организации (включая показатели объема медицинской помощи), по результатам мониторинга достижения медицинскими организациями первичной медико-санитарной помощи значений показателей результативности деятельности за 1 полугодие 2022 года.
2. Обсуждение вопросов, связанных с внесением изменений в Тарифное соглашение в системе обязательного медицинского страхования Самарской области.


Результаты будут размещены на официальном сайте ТФОМС www:samtfoms.ru, в разделе «Документы»/«Материалы комиссии по разработке ТПГГ».
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