














Об особенностях командирования работников территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области 


Правительство Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Установить, что работникам территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области                          (далее – ТФОМС Самарской области), принимающим непосредственное участие в выполнении работ (оказании услуг) по обеспечению жизнедеятельности населения на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, в период нахождения в служебных командировках на территориях указанных субъектов Российской Федерации:
а) сохраняемая средняя заработная плата (средний заработок), рассчитанная в соответствии с Положением об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 декабря 2007 г. № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», выплачивается в двойном размере;
б) дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного места жительства (суточные), возмещаются в размере                   8480 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке;
в) ТФОМС Самарской области вправе выплачивать безотчетные суммы в целях возмещения дополнительных расходов, связанных с такими командировками.
2. Установить, что:
размер сохраняемой средней заработной платы (среднего заработка), указанной в подпункте «а» пункта 1 настоящего постановления, устанавливается письменным решением директора ТФОМС Самарской области или уполномоченного им лица одновременно с решением о направлении работников в служебные командировки на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области;
расходы по найму жилого помещения возмещаются работникам ТФОМС Самарской области (кроме тех случаев, когда им предоставляется бесплатное жилое помещение) по фактическим затратам, подтвержденным соответствующими документами, но не более 7210 рублей в сутки;
возмещение расходов по найму жилого помещения при размещении у физических лиц в период пребывания в служебной командировке на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области может подтверждаться распиской или договором оказания услуг, а при отсутствии таких документов - на основании иного документа о фактическом сроке пребывания в месте размещения, содержащего подтверждение принимающей стороны о сроке прибытия в место размещения и убытия из места размещения, оплату стоимости найма жилого помещения.
3. Финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего постановления, производится за счет и в пределах бюджетных ассигнований, предусматриваемых в установленном порядке на соответствующие цели законом Самарской области о бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области на очередной финансовый год и плановый период.
4. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
	

	Первый
вице-губернатор –
председатель Правительства
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